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articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În cadrul sesiunii moderate de 
vicepreşedintele CNPF, Adrian 
Gheorghiţă, tinerii s-au familiarizat 
cu cele trei sectoare reglementate 
de autoritatea de supraveghere şi 
cu instrumentele financiare neban-
care. De asemenea, elevii au avut 
posibilitatea de a afla cum se pot 
efectua investiţiile pe piaţa de capi-
tal naţională, cine sunt participanţii 
pieţei, drepturile şi obligaţiile in-
vestitorului.

Viitorii absolvenţi s-au arătat in-
teresaţi de instrumentele, produsele 
şi serviciile financiare disponibile 
în Republica Moldova. La final, 
CNPF a premiat cei mai activi par-
ticipanţi, oferindu-le cărţi de educa-
ţie financiară.

Prezentă la eveniment, preşedin-
tele CNPF, Cornelia Cozlovschi, 
a menţionat că „Din ce în ce mai 
multe decizii zilnice au implicaţii 

financiare mai mult sau mai pu-
ţin conştientizate. Fiecare zi poate 
aduce oportunitatea, dar şi riscul, 
unei investiţii. CNPF îşi propune 
să contribuie activ la creşterea ni-
velului de educaţie financiară în 
rândul tinerilor, astfel încât aceştia 

să cunoască în mod corect piaţa 
financiară non-bancară, produsele 
şi serviciile aferente acesteia şi să 
poată lua decizii financiare corecte 
şi înţelepte”.

Notă: Instruirea a fost organi-
zată în parteneriat cu FINedu şi 
face parte dintr-un plan de acţi-
uni amplu ce conţine o serie de 
activităţi de educaţie financia-
ră setate pentru perioada ani-
lor 2022-2023, dezvoltat în baza 
Acordului de colaborare dintre 
CNPF şi FINedu.

Serviciul de presă al CNPF

Un grup de elevi de la Clubul de educare financiară al Liceului 
Teoretic „Spiru Haret” (FINEDU SH) au participat miercuri, 5 
octombrie curent, la o sesiune de educaţie financiară, organizată 
de Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) în contextul 
marcării Săptămânii Internaţionale a Investitorului (3-9 
octombrie 2022). Activitatea s-a desfăşurat în format interactiv şi 
a fost destinată liceenilor din clasele a XI-a – XII-a.

Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente 

cu societatea civilă în direcţia prevenirii cauzelor de abuz în serviciu 
comise anterior sau în prezent de către angajaţii Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare, precum şi de către participanţii profesionişti la piaţa 
valorilor mobiliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente colective 
şi microfinanţare. Examinarea mesajelor şi luarea măsurilor, în confor-
mitate cu Legislaţia Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

Dezvoltarea şi implementarea procedurilor 
interne de evaluare a administratorilor 
organizaţiilor de creditare nebancară din 
perspectiva criteriilor “fit&proper”, a constituit 
subiectul noii misiuni de asistenţă tehnică, 
destinată angajaţilor Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare şi Băncii Naţionale a Moldovei.

asistenţa tehnică în cadrul acestei misiuni desfăşurată pe 
parcursul zilelor de 4 şi 5 octombrie curent, a fost oferită 
de către experţi din cadrul De Nederlandsche Bank, care 
au făcut o prezentare generală a cadrului legal olandez de 
reglementare şi supraveghere a instituţiilor de creditare şi 
au împărtăşit experienţa din practica olandeză cu privire la 
cerinţele de evaluare a administratorilor acestor instituţii, 
conform criteriilor de competenţă şi onorabilitate.

De asemenea, discuţiile s-au axat pe studii de caz, schimb 

de opinii pe probleme legate de procedurile şi instrumentele 
necesare pentru o activitate de supraveghere adecvată a or-
ganizaţiilor de creditare nebancară din Republica Moldova.

activitatea s-a desfăşurat în cadrul Proiectului Twinning 
„Consolidarea supravegherii, guvernanţei corporative şi 
gestionării riscurilor în sectorul financiar al Republicii Mol-
dova”, finanţat de Uniunea Europeană.

Proiectul de Twinning este implementat de către un con-
sorţiu format din Banca Naţională a României, De Neder-
landsche Bank şi Lietuvos bankas cu participarea experţilor 
din partea autorităţii de Supraveghere Financiară şi autorită-
ţii Naţionale de Protecţie a Consumatorilor din România şi se 
adresează Băncii Naţionale a Moldovei şi Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare din Republica Moldova în vederea con-
solidării supravegherii, guvernanţei corporative şi gestionării 
riscurilor în sectorul financiar din Republica Moldova.

Consumatorii sunt îndemnaţi  
să se informeze cu drepturile  
pe piaţa financiară nebancară  
şi să semnaleze deficienţele
În scopul protejării intereselor şi drepturilor consumatorilor, 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a pus la dispoziţia 
cetăţenilor mai multe posibilităţi de a sesiza autoritatea de 
supraveghere despre deficienţele şi încălcările constatate pe 
piaţa financiară nebancară din Republica Moldova.

De notat că, în conformitate cu actualul cadru legal, CNPF are prerogativa 
de a analiza petiţiile persoanelor care au reclamat serviciile neconforme pre-
state pe cele trei sectoare aflate sub reglementare şi supraveghere (piaţa de 
capital, asigurări şi creditare nebancară).

În acest sens, beneficiarii de produse şi servicii financiare nebancare sunt 
încurajaţi să se informeze cu drepturile de care dispun, să consulte legile şi 
ghidurile disponibile pe pagina web oficială (www.cnpf.md), dar şi să sem-
naleze practicile incorecte de pe piaţă, prin depunerea în adresa autorităţii 
a unei petiţii în scris sau în format electronic (în corespundere cu cerinţele 
stabilite pentru un document electronic).

Cum poate fi depusă o petiţie la CNPF?
prin e-mail, la adresa: office@cnpf.md• 
prin completarea Formularului de petiţie/Cerere de asistenţă în asigurări, • 
care poate fi descărcat de pe pagina autorităţii
prin expedierea prin intermediul oficiilor poştale la adresa fizică a CNPF: • 
mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 77.

Prin petiţie se înţelege orice cerere, sesizare sau propunere adresată unei 
autorităţi publice de către o persoană fizică sau juridică.

Petiţia trebuie să conţină următoarele:
– numele şi prenumele sau denumirea petiţionarului;
– domiciliul sau sediul petiţionarului şi adresa de poştă electronică dacă se 

solicită răspuns pe această cale;
– denumirea autorităţii publice;
– obiectul petiţiei şi motivarea acesteia;
– semnătura petiţionarului ori a reprezentantului său legal sau împuternicit, 

iar în cazul petiţiei transmise în formă electronică – semnătura electronică.
ATENŢIE!

Petiţiile anonime sau cele depuse fără indicarea adresei poştale sau • 
electronice a petiţionarului nu se examinează.
CNPF sau persoana oficială are dreptul să nu examineze în fond petiţiile • 
ce conţin un limbaj necenzurat sau ofensator, ameninţări la securitatea 
naţională, la ordinea publică, la viaţa şi sănătatea persoanei oficiale, pre-
cum şi a membrilor familiei acesteia.

Pentru mai multe informaţii privind modul de depunere şi examinare a pe-
tiţiilor, vă recomandăm să consultaţi Codul administrativ al Republicii Mol-
dova.

Serviciul de presă al CNPF

CNPF a găzduit un eveniment 
de educaţie financiară, 
organizat cu ocazia Săptămânii 
Internaţionale a Investitorului

Angajaţii CNPF şi BNM au beneficiat  
de o nouă misiune de asistenţă tehnică
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PIAŢA DE CAPITAL

PIAŢA PRIMARĂ
În august 2022, în Registrul emitenţilor de valori mobiliare 

(REVM) au fost înregistrate 4 emisiuni de acţiuni în valoare to-
tală de 1,02 mil. lei (Tabelul nr. 1).

Volumul emisiunilor de acţiuni pentru luna august 2022, com-
parativ cu aceeaşi perioada a ultimilor 5 ani, este reflectat în 
Diagrama nr. 1.

În ianuarie-august 2022, au fost înregistrate 33 emisiuni de 
acţiuni în valoare totală de 1751,46 mil. lei, ceea ce constituie 
o creştere cu 1558,02 mil. lei comparativ cu aceeaşi perioadă a 
anului precedent. Totodată, acest indicator este influenţat, cu o 
pondere de 79,6% (1393,78 mil. lei) din volumul total înregistrat, 
de către emisiunea suplimentară de acţiuni efectuată la „Energo-
com” SA, derulată în contextul crizei energetice.

În ianuarie-august 2022, fluxul de investiţii străine a con-
stituit 43,31 mil. lei sau 2,47% din totalul emisiunilor de valori 
mobiliare, care este, comparativ cu anul 2021, în descreştere cu 
50,67 mil. lei sau cu 53,92%. Evoluţia volumului şi a numărului 
emisiu nilor de acţiuni în ianuarie-august 2018-2022 este reflec-
tată în Diagrama nr. 2 şi Diagrama nr. 3.
TRANZACŢII EFECTUATE PE PIAŢA SECUNDARĂ

În august 2022, pe piaţa secundară au fost efectuate 168 tran-
zacţii cu valori mobiliare corporative în volum de 36,31 mil. lei 
raportate la 6,18 mil. unităţi de valori mobiliare.

În ianuarie-august 2022, pe piaţa secundară au fost efectua-
te 2151 tranzacţii cu valori mobiliare corporative în volum de 
477,45 mil. lei raportate la 12,08 mil. valori mobiliare, volumul 
acestora înregistrând o creştere cu 241,81 mil. lei sau de circa 2 
ori comparativ cu aceeaşi perioadă a anului precedent (Tabelul 
nr. 2).

Ponderea tranzacţiilor înregistrate pe piaţa secundară în august 
2022, după volumul tranzacţiilor şi după numărul tranzacţii lor, 
este reflectată în Diagrama nr. 4 şi Diagrama nr. 5.
TRANZACŢII EFECTUATE PE PIAŢA REglEMENTATĂ

În august 2022, pe piaţa reglementată au fost efectuate 16 tran-
zacţii de vânzare-cumpărare în volum de 2,81 mil. lei raportate 
la 7215 valori mobiliare.
TRANZACŢII EFECTUATE ÎN CADRUl SISTEMUlUI 
MUlTIlATERAl DE TRANZACŢIONARE (MTF)

În august 2022, pe MTF au fost înregistrate două tranzacţii de 
vânzare-cumpărare şi o tranzacţie urmare licitaţiei cu strigare 
(Pachet Unic), în volum cumulativ de 0,30 mil. lei raportate la 
94881 valori mobiliare.
TRANZACŢII EFECTUATE ÎN AFARA  
PIEŢEI REglEMENTATE ŞI MTF

Conform rapoartelor prezentate de către entităţi, în august 
2022 în afara pieţei reglementate şi MTF au fost efectuate 149 
tranzacţii în volum de 33,20 mil. lei raportate la 6,08 mil. unităţi 
de valori mobiliare.

Potrivit structurii tranzacţiilor efectuate în afara pieţei regle-
mentate, ponderea maximă după volum revine tranzacţiilor de 
vânzare-cumpărare în valoare de 25,76 mil. lei sau 77,59%. 

Tranzacţiile în urma succesiunii valorilor mobiliare în re-
zultatul reorganizării sau lichidării persoanei juridice acţionar 
constituie 1,96 mil. lei sau 5,90%, de răscumpărare a acţiuni-
lor noi emise de către emitent în condiţiile art. 521 din Legea 
nr. 202/2017 – 1,88 mil. lei sau 5,66%, donaţii-moştenire – 2,67 
mil. lei sau 8,04% şi, respectiv, alte tranzacţii – 0,93 mil. lei sau 
2,81% din volumul tranzacţiilor în afara pieţei reglementate şi 
MTF (Diagrama nr. 6).

Comisia Naţională a Pieţei Financiare: 
MD 2012, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 77,

tel. (37 322) 859 401, www.cnpf.md
Direcţia generală dezvoltare instituţională  

şi relaţii externe: tel. (37 322) 859 430

Tabelul nr. 1 Emisiunile de valori mobiliare înregistrate în Registrul emitenţilor de valori mobiliare în august 2022

Denumirea emitentului Codul ISIN Suma 
emisiei, lei

Numărul de 
acţiuni, unităţi

Valoarea 
nominală, lei

Data adoptării 
deciziei

Emisiuni suplimentare de acţiuni
Sa USTa* MD14aTSU1008 211 900 8 476 75 03.08.22
Sa UNITED CHEMICaL GROUP * MD14UCGR1002 580 000 20 000 30 03.08.22
Sa DIRECŢIa SPECIaLIZaTĂ ÎN RESTaURĂRI MD14DSRE1007 45 420 4 542 10 09.08.22

Sa DRUMUL VIILOR MD14MUVI1002 180 000 180 000 1 23.08.22
Total 1 017 320

* Restructurarea emisiunii de acţiuni plasate prin majorarea valorii nominale a unei acţiuni

Tabelul nr. 2 Indicatorii privind volumele tranzacţiilor cu valori mobiliare corporative  
înregistrate în ianuarie-august 2021-2022

Ianuarie-
august

Piaţa reglementată Sistemul multilateral  
de tranzacţionare (MTF)

Tranzacţii în afara pieţei  
reglementate sau MTF Total piaţa secundară

unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei unităţi mil. lei
2021 28 9,31 47 7,12 7004 219,21 7079 235,64
2022 91 366,48 38 3,17 2022 107,80 2151 477,45

Diagrama nr. 1 Volumul emisiunilor de acţiuni  
în august 2018–2022
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Diagrama nr. 6. Tranzacţii pe piaţa secundară, august 2010-2014
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Diagrama nr. 7 . Tranzacţii bursiere, noiembrie 2010-2014
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8,02%

4,14%

1,37%

2,51%

91,98%

Tranzacţii de achiziţionare de către emitent a valorilor mobiliare proprii ca rezultat al
reorganizarii - 104,59 mil. lei
Tranzacţii de vânzare-cumpărare - 2,85 mil. lei

Tranzacţii de retragerea obligatorie în condiţiile art. 30 din Legea privind piaţa de capital -
1,56 mil. lei
Alte tranzacţii - 4,71 mil. lei

Diagram nr. 4 Volumul investiiilor străine în
ianuarie - noiembrie 2010-2014
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Diagrama nr. 2 Volumul emisiunilor de valori mobiliare 
în ianuarie–august 2018–2022
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Diagrama nr. 6. Tranzacţii pe piaţa secundară, august 2010-2014
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Diagrama nr. 7 . Tranzacţii bursiere, noiembrie 2010-2014
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Conturile bancare vor 
putea fi deschise în baza 
unei proceduri simplificate 
– proiectul de lege a fost 
votat în prima lectură
Modificările Codului Fiscal care prevăd 
simplificarea procedurii de deschidere 
a conturilor bancare sau de plăţi de 
către persoanele juridice şi fizice au 
fost votate în prima lectură de către 
deputaţi. Potrivit iniţiativei legislative, 
suma neachitată a obligaţiilor fiscale 
în cuantum de până la 100 de lei nu va 
fi considerată restanţă faţă de bugetul 
public naţional în cazul deschiderii 
contului bancar şi luării la evidenţă 
fiscală a acestuia.

Conform redacţiei actuale a Codului Fiscal, 
în cazul în care contribuabilul are restanţe, fie 
şi până la 100 de lei, Serviciul Fiscal de Stat 
este în drept să nu elibereze documentul care 
confirmă luarea la evidenţă fiscală a contului 
bancar.

Iniţiativa legislativă aparţine deputatului Ghe-
orghe Ichim, Comisia agricultură şi industrie 

alimentară, membru al Fracţiunii parlamentare 
“Partidul acţiune şi Solidaritate”. În opinia au-
torului, modificările propuse vor facilita deschi-
derea şi dezvoltarea afacerilor.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a 
Parlamentului Republicii Moldova

Starea de urgenţă, 
prelungită pentru  
60 de zile
Starea de urgenţă pe teritoriul 
Republicii Moldova a fost prelungită 
pentru o perioadă de 60 de zile, 
începând cu data de 7 octombrie 
curent. Decizia a fost aprobată 
cu votul majorităţii deputaţilor, la 
solicitarea Executivului. În plenul 
Parlamentului, prim-ministrul 
Natalia gavriliţa a menţionat că, 
de aproape un an, guvernul este 
nevoit să activeze într-un context 
fără precedent pentru Republica 
Moldova, gestionând riscurile ce ţin 
de aprovizionarea cu energie şi crizele 
generate sau amplificate de războiul 
din Ucraina.

„au fost 12 luni în care, zi de zi, am fost ne-
voiţi să acţionăm ca nişte pompieri chemaţi să 
stingă incendii, uneori chiar mai multe focuri 
simultan. Dar, în permanenţă, viziunea noastră 
a fost ca starea de urgenţă să reprezinte un 
instrument pentru a proteja oamenii şi econo-
mia naţională şi nu pentru a restrânge drepturi 
şi libertăţi fundamentale. Din păcate, astăzi 
nu putem spune „stop” stării de urgenţă şi nu 
ne putem întoarce la viaţa de dinainte de 24 
februarie. Situaţia excepţională, una cum nici 
Moldova, nici Europa, nici lumea nu au mai 
cunoscut de decenii, continuă, cu pierderi ma-
jore, începând cu vieţi pierdute sau distruse”, a 
spus prim-ministrul.

Şefa Executivului s-a referit la criza refugiaţi-
lor, creşterile de preţuri la produsele de bază, 
întreruperea lanţurilor logistice, periclitarea si-
guranţei alimentare, ameninţările la adresa se-
curităţii şi ordinii publice. De asemenea, prim-
ministrul a vorbit despre ameninţările asupra 
infrastructurii energetice din Ucraina, riscurile 
intensificării acţiunilor de tip hibrid ce vizează 
nemijlocit ţara noastră, dar şi riscul sistării inte-
grale a furnizării de gaze, în contextul în care 
Gazprom nu îşi onorează obligaţiile. „Sunt ele-
mente care ne obligă să avem la dispoziţie in-
strumentele necesare pentru a reacţiona rapid 
şi eficient întru protejarea securităţii naţionale, 

a vieţii cetăţenilor noştri şi a oamenilor care 
s-au refugiat din calea ostilităţilor”, a menţionat 
Natalia Gavriliţa.

Potrivit prim-ministrului, autorităţile sunt în 
pregătiri pentru lunile ce vor urma, iar Comi-
sia pentru Situaţii Excepţionale a adoptat deja 
câteva dispoziţii, în beneficiul cetăţenilor şi 
agenţilor economici, afectaţi de criza în ener-
gie şi de consecinţele războiului. astfel, au fost 
create premise pentru procurarea şi stocarea 
gazelor naturale, a păcurei, cărbunilor şi lem-
nelor, iar Energocom-ul a obţinut licenţa de la 
aNRE România şi poate vinde/cumpăra gaze 
naturale pe piaţa din România. a fost compen-
sată creşterea facturilor la energie şi facilitat 
accesul la lemne de foc, cu menţinerea preţu-
rilor de anul trecut la ocoalele silvice.

De asemenea, în vederea reducerii consecin-
ţelor economice ale războiului, au fost limitate 
adaosurile comerciale la alimentele de bază, 
a fost facilitat exportul produselor agricole 
perisabile şi accesul producătorilor autohtoni 
la pieţe şi târguri. Pentru a gestiona fluxul de 
refugiaţi, care au căutat adăpost în ţara noas-
tră, au fost simplificate condiţiile de intrare în 
Republica Moldova, fiind asigurat procesul de 
studii, muncă şi îngrijire medicală. „Subliniez 
că toate aceste măsuri nu ar fi fost posibile fără 
instrumentul constituţional al stării de urgenţă, 
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3anunţuri ale emitenţilor

S.A. “Invenţie-MDV”
Vă aducem la cunoştinţă, că la 
04.10.2022 a avut loc aduna-
rea generală a acţionarilor. 

La aDuNaRea au FoSt aDoPtate 
uRMătoaReLe hotăRîRi:

a aproba raportul financiar trimestrial al 1. 
societăţii pentru trimestrul III anul 2022.
a aproba rezultatele emisiunii suplimenta-2. 
re închise şi lista subscriitorilor la valorile 
mobiliare.
a aproba darea de seamă privind rezul-3. 
tatele emisiunii suplimentare a valorilor 
mobiliare, conform anexei nr. 3.
a aproba lista subscriitorilor la valorile mo-4. 
biliare, conform anexei nr. 4.
a aproba modificările în statutul societăţii.5. 
a autentifica semnăturile preşedintelui şi 6. 
secretarului pe procesul-verbal de către 
cenzorul în exerciţiu.

S.a. “invenţie-MDV”

Acţionarul S.A. “METAlISTUl”,
ce deţine mai mult de 25% din acţiunile 

societăţii anunţă convocarea adunării ge-
nerale anuale a acţionarilor pentru data 
de 15.11.2022, în incinta societăţii pe 

adresa: or. Sîngerei, str. Viilor, 11. Adu-
narea se va desfăşura cu prezenţa per-

sonală a acţionarilor. Începutul înregistră-
rii – ora 9.00. Începutul adunării – 10.00

oRDiNea De Zi:
Darea de seamă a organului de condu-1. 
cere privind activitatea societăţii în anii 
precedenţi.
aprobarea rapoartelor organelor de con-2. 
ducere şi bilanţul societăţii.
aprobarea statutului în redacţie noua.3. 
alegerea Consiliului, administratorului şi 4. 
Comisiei de cenzori.
Cu privire la reorganizarea societăţii prin 5. 
transfromare în societate cu raspundere 
limitată.
Cu privire la acordarea unor împuternirici 6. 
ce ţin de semnarea documentelor adop-
tate la adunarea generală şi înstrăinarea 
unor fonduri fixe.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită la data de 15.10.2022.

De materialele incluse pe ordinea de zi a 
adunării acţionarii vor lua cunoştinţă cu înce-
pere din 05.11.2022 (orele 9.00-15.00 pe adre-
sa: or. Singerei, str. Viilor, 11.

acţionarii pot avea asupra lor buletinul de 
identitate, iar reprezentanţii procura perfectată 
în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Relaţii la tel.: 068374610

S.A. “RĂUT”
informaţia despre ţinerea adunării generale ordinare anuale a acţionarilor

Societatea pe acţiuni “RĂUT” comunică acţionarilor societăţii, că Consiliul societăţii a 
aprobat decizia de convocare a adunării generale ordinare a acţionarilor cu prezenţa 
acţionarilor, care va fi petrecută la data de 26.10.2022 pe adresa mun. Bălţi, str. Dece-
bal, 13 în incinta sălii de şedinţă (et. 6 al blocului blocului administrativ al societăţii). În-

registrarea acţionarilor – de la ora 9-30 pînă la ora 10-50. Începutul adunării – ora 11-00.

oRDiNea De Zi a aDuNăRii aCţioNaRiLoR:
Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor unui membru al Comisiei de cenzori.1. 
Cu privire la alegerea unui membru al Comisiei de cenzori.2. 
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, Comisiei de 3. 
cenzori şi reprezentantului statului.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 11.10.2022.
informaţii suplimentare la tel. (231)2-30-90, 079456266.

Consiliul al S.A. 
“Agroservice din Ungheni”

anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor cu prezenţa 
pentru data de 27.10.2022, ora 11.00 la 
sediu S.A. “Agroservice din Ungheni”, or. 
Cornesti, str. Stefan cel Mare 108-112

Cu uRMatoaRea oRDiNe De Zi:
Examinarea darii de seama a consiliului de 1. 
administrare a societatii pentru anul 2021;
Examinarea darii de seama a comisiei de 2. 
cenzori pe anul 2021;
aprobarea situaţiei financiare pe anul 2021;3. 
Repartizarea profitului net pe anul 2021 si 4. 
normativele de distribuire pe anul 2022
aprobarea modificarilor in statutul S.a. 5. 

“agroservice din Ungheni”
Emisia suplimentara de acţiuni la S.a. “agro-6. 
service din Ungheni” în sumă de 430.000 lei
Eliberarea unui membru a consiliului de 7. 
administrare;
autentificarea semnăturilor preşedintelui 8. 
şi secretarului în procesului verbal a adu-
nării generale.
Diverse9. 

În scopul luării cunoştinţei cu materialele 
ordinii de zi a adunării generale acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate, iar reprezen-
tanţii lor sunt obligaţi să prezinte şi procura 
autentificată conform legislaţiei în vigoare, 
începând cu data de 27.10.2022, între orele 
08.00-12.00 pe adresa sediul or. Corneşti, str. 
Ştefan cel Mare, 112.

In atenţia acţionarilor “HOTElUl DACIA-UN” S.A.!
aViZ de convocare a adunării generale ordinare anuale a acţionarilor
“HOTELUL DACIA-UN” S.A., Vă aduce la cunoştinţă că la 07.10.2022, de 

către Consiliul Societăţii, a fost hotărîtă convocarea adunarii genera-
le ordinare anuale a acţionarilor, care va avea loc la 14.11.2022, la 

ora 10.00, pe adresa: MD-2019, or. Chişinău, str. Grenoble, 110.

oRDiNea De Zi a aDuNăRii geNeRaLe oRDiNaRe aNuaLe a aCţioNaRiLoR:
aprobarea Regulamentului privind desfăşurarea adunării anuale ordinare a acţionarilor.1. 
Examinarea şi aprobarea dării de seamă financiare a societăţii pentru anul 2021.2. 
aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activităţii în anul 2021.3. 
aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii pe anul 2021.4. 
aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.5. 
aprobarea reorganizării societăţii prin tranformarea formei organizatorico-juridice din “HOTE-6. 
LUL DaCIa-UN” S.a. în “HOTELUL DaCIa-UN” S.R.L.
aprobarea proiectului de reorganizare.7. 
aprobarea actului de transmitere a activelor şi pasivelor de la Societatea pe acţiuni “HOTELUL 8. 
DaCIa-UN” la Societatea cu Răspunderea Limitată “HOTELUL DaCIa-UN” şi altor documente 
ce ţin de reorganizarea societăţii.
aprobarea actelor de constituire ale Societăţii cu Răspunderea Limitată “HOTELUL DaCIa-9. 
UN”, cuantumului capitalului social, denumirii Societăţii cu Răspunderea Limitată, distribuirea 
părţilor sociale şi adresei juridice a acestea.
Numirea organelor de conducere ale Societăţii cu Răspunderea Limitată „HOTELUL DaCIa-UN”.10. 
Inştiinţarea creditorilor Societăţii pe acţiuni “HOTELUL DaCIa-UN” privind reorganizarea societăţii.11. 
Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societăţii pentru prezentarea şi înregis-12. 
trarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societăţii la Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare, I. P. agenţia Servicii Publice, Societatea de Investiţii, Societatea de Registru, 
Serviciul Fiscal de Stat, CNaM, CNaS precum şi altele instituţiile de stat.
Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acţionarilor.13. 

adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor la orele 10.00, pe adresa: MD-2019, or. Chişinău, 
str. Grenoble, 110.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfec-
tată la data 10.10.2022.

Înregistrarea participanţilor va începe la orele 9.00 şi pînă la orele 9.55, pe adresa: MD-2019, or. 
Chişinău, str. Grenoble, 110.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele ordinei de zi, începînd cu 20.10.2022 de la orele 10.00 
pînă 15.00 pe adresa: MD-2019, or. Chişinău, str. Grenoble, 110.

acţionarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanţii procură perfectată în conformi-
tate cu legislaţia în vigoare.

pe care l-am folosit, după cum au văzut cetăţe-
nii acestei ţări, cu moderaţie şi bună credinţă”, 
a adăugat prim-ministrul.

În acelaşi timp, nici războiul, nici criza ener-
getică nu au împiedicat autorităţile să anunţe 
o serie de măsuri sociale, printre care oferirea 
ajutorului unic pensionarilor şi angajaţilor din 
sectorul bugetar, creşterea salariului minim, a 
alocaţiilor pentru copii cu vârsta până la 2 ani, 
precum şi mărirea de aproape 3 ori a cuan-
tumului granturilor pentru businessul autoh-
ton. Totodată, au crescut investiţiile capitale 
în infrastructură şi a fost demarată reforma 
justiţiei „Nu ne-am mulţumit să fim doar nişte 
administratori ai unor crize, ci ne-am propus 
să punem Republica Moldova pe un făgaş al 
transformărilor profunde în vederea integrării 
europene – aşa cum le-am promis oamenilor. 
Muncind mai mult – dublu, triplu – am acţi-
onat în paralel în ambele direcţii: demararea 
reformelor cruciale pentru viitorul european 
al Republicii Moldova şi adoptarea deciziilor 
rapide în condiţiile stării de urgenţă”, a spus 
Natalia Gavriliţa.

Prim-ministrul a accentuat că lumea de după 
războiul din Ucraina va fi diferită de cea până 
acum, iar în viitor urmează schimbări majore în 
privinţa modului în care va funcţiona economia, 
modul în care va fi utilizată energia şi garantată 
securitatea: „Eu cred că e o datorie morală să 
fim de partea bună a istoriei şi să lăsăm ur-
maşilor noştri drept moştenire o ţară care face 
parte din lumea liberă şi este pregătită să facă 
faţă provocărilor sociale, economice şi tehno-
logice din următoarele decenii. De aceea, pe 
lângă solicitarea de a aproba prelungirea stării 
de urgenţă, fac un apel către toţi moldovenii 
să sprijine demersul de a reclădi din temelie 
Republica Moldova, să-şi aducă contribuţia 
proprie la construcţia unui viitor european, mai 
bun şi mai prosper, în unitate, solidaritate şi 
pace”.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a 
Parlamentului Republicii Moldova

Cadrul de planificare  
a finanţelor publice  
pentru următorii trei ani,  
aprobat de Guvern
Cadrul Bugetar pe Termen Mediu 
(CBTM), în baza căruia urmează a fi 
elaborat bugetul anual, a fost aprobat 
în şedinţa guvernului. Documentul se 
referă la perioada 2023-2025, având 
drept obiective pe termen scurt – 
atenuarea impactului economic al 
crizelor, direcţionarea resurselor spre 
priorităţile de nivel înalt şi corelarea cu 
finanţarea externă.

CBTM se bazează pe politici macroeconomi-
ce prudente şi are la temelie bugetul rectificat 
pentru anul 2022 şi prognoza macroeconomi-
că pe perioada respectivă, elaborate de către 
Ministerul Economiei în august 2022.

astfel, pentru perioada 2023-2025, se es-
timează că economia naţională va reveni pe 
un trend ascendent, însă cu ritmuri mai lente 
decât s-a anticipat anterior, atingând o rată de 
creştere de 1,5% în 2023, de 3,6% în 2024 şi 
de 4,2% în anul 2025.

Comparativ cu anii precedenţi, CBTM 
2023-2025 nu conţine informaţii cu privire la 
măsurile fiscale noi, iar estimarea veniturilor 
bugetului public naţional este fundamentată 
pe prevederile legale în vigoare şi tendinţele 
recente de încasări bugetare.

Pe termen mediu se estimează că, până în 
anul 2025, veniturile bugetare vor fi în creştere 
cu 28,9% faţă de anul 2022, cheltuielile publice 
– cu 22%, iar deficitul bugetar se va încadra 
în limita de 4,0-6,0 la sută din PIB. Ponderea 
datoriei de stat în PIB se estimează cu o di-
minuare de la 40,4%, la sfârşitul anului 2022, 
până la 39,5% la sfârşitul anului 2025.

Majorarea veniturilor va fi susţinută din contul 
măsurilor consolidării fiscale şi vamale şi resta-
bilirii economice. Cheltuielile vor fi consolidate 
pentru asigurarea sustenabilităţii bugetului, 
protejând în acelaşi timp alocările de cheltuieli 
sociale şi investiţionale. Ponderea majoră în 
totalul cheltuielilor o vor reprezenta cheltuielile 

pentru sectoarele sociale (asigurarea şi protec-
ţia socială, ocrotirea sănătăţii, educaţia).

Principalele priorităţi incluse în CBTM 
2023-2025 şi volumul estimărilor de resurse 
sectoriale vor ghida autorităţile publice în ela-
borarea propunerilor lor bugetare pentru anul 
2023. În conformitate cu acestea, autorităţile 
publice centrale pot include propuneri pentru 
finalizarea sau raţionalizarea programelor 
existente pentru a oferi finanţare programelor 
cu prioritate înaltă.

Priorităţile reformelor economice pe termen 
mediu derivă din Programul de activitate a Gu-
vernului „Moldova vremurilor bune”, acordul de 
asociere dintre Republica Moldova şi Uniunea 
Europeană şi angajamentele asumate faţă de 
partenerii de dezvoltare şi alte documente stra-
tegice sectoriale.

www.mf.gov.md

Valorile pentru  
criteriile de clasificare  
a întreprinderilor micro, 
mici şi mijlocii  
vor fi majorate
Modificările aprobate de guvern 
prevăd dublarea cifrei de afaceri 
şi a activelor totale deţinute de 
Întreprinderile Mici şi Mijlocii (IMM). 
Astfel, noii indicatori de clasificare vor 
permite mai multor întreprinderi să 
beneficieze de programe de suport.

Potrivit documentului, se vor considera în-
treprinderi micro cele care au o cifră anuală 
de afaceri de până la 18 milioane de lei sau 
deţin active totale de până la 18 milioane lei 
(în comparaţie cu 9 milioane anterior); între-
prinderi mici – cele cu o cifră anuală de afaceri 
de până la 50 de milioane de lei sau care deţin 
active totale de până la 50 de milioane de lei 
(de la 25 milioane lei anterior), iar întreprinderi 
mijlocii – cele cu o cifră anuală de afaceri de 
până la 100 de milioane de lei sau deţin active 
totale de până la 100 de milioane de lei (de la 
50 milioane lei anterior).

În urma acestei ajustări, un număr mai mare 
de întreprinderi vor putea fi considerate IMM-uri 
şi astfel vor fi eligibile pentru obţinerea suportu-
lui în cadrul programelor de stat pentru dezvol-
tarea întreprinderilor micro, mici şi mijlocii, im-
plementate prin intermediul Organizaţiei pentru 
Dezvoltarea antreprenoriatului (ODa) sau alte 
instituţii. Respectiv, un număr mai mare de an-
treprenori vor fi susţinuţi prin finanţare neram-
bursabilă sau instruiri în vederea creşterii şi in-
ternaţionalizării afacerilor acestora, adaptării la 
principiul „economiei verzi”, obţinerii garanţiilor 
financiare pentru contractarea creditelor de la 
băncile comerciale sau în acţiuni de susţinere 
a tinerilor întreprinzători şi dezvoltarea antre-
prenoriatului feminin.

De asemenea, IMM-urile vor putea beneficia 
de anumite oportunităţi şi avantaje la nivel in-
ternaţional. Modificările vor permite unui număr 
mare de întreprinderi să-şi menţină statutul de 
întreprindere micro.

www.me.gov.md
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4 anunţuri ale emitenţilor

IM casa de comert 
“Alfa-Vis” SA

La adunarea acţionarilor al IM casa de 
comert “Alfa-Vis” SA ce a avut loc pe 
data de 10.09.2022, cvorumul 99%, 

S-a DeCiS:
1.  S-a aprobat darea de seama a consiliului 

pentru a. 2021
2.  S-a ales urmatoarele persoane in consiliul 

– Bubis E., Lebedeva a., Dumbrava V.
3.  S-a ales cenzorul societatii – Malai M.
4.  S-a decis modalitatea acoperii pierderilor 

pe a. 2021

Объявление для акционеров 
“ANDRADA” S.A. 

о выплате дивидендов
Adunarea generală a acţionarilor S.A. “AN-
DRADA” din 01.10.2022 a hotărât a achita 

acţionarilor dividende pe acţiunile ordi-
nare nominative (ISIN MD14ADRA1001) 
conform listei actionarilor din 26.09.2022:

din profitul net al anului 2021 în cuantum • 
0,2419 lei la o actiune;
din profitul net nerepartizat al anilor prece-• 
denţi anului 2021 în cuantum 1,47125 lei 
la o actiune;
din profitul net acumulat pentru 9 luni ale • 
anului 2022 (dividende intermediare) in 
cuantum 45,90222 lei la o actiune

Dividendele vor fi achitate cu mijloace ban-
esti incepand cu data 10.10.2022 in termen 
de 3 luni în numerar in contabilitatea societatii 
pe adresa: mun. Bălţi, str. Independenţei, 24/2 
sau prin virament la contul bancar al actiona-
rului la solicitarea lui scrisa.

АО «ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР-
ЧАДЫР-ЛУНГА»:

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ 
СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ 

СОВЕТА АО ОТ 07 ОКТЯБРЯ 2022 
ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ПОВТОРНОЕ 

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ 
АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТО-
ИТСЯ 04 НОЯБРЯ 2022 ГОДА В 11.00 
ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, 

МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИ-
ЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П Э-Й ТАЖ,

С повеСтКоЙ днЯ:
УТВЕРЖДЕНИЕ УСТАВА АО В НОВОЙ 1. 
РЕДАКЦИИ СОГЛАСНО ЗАКОНОДА-
ТЕЛЬСТВА РМ.

НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. 
ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ.

СПИСОК АКЦИОНЕРОВ СОСТАВЛЕН ПО 
СОСТОЯНИЮ НА 29 АВГУСТА 2022 ГОДА.

ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.
ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕ-

РЕНИЯ ЛИЧНОСТИ (0-291-2-13-65)
Совет ао 

«теХниЧеСКиЙ ЦентР-ЧадыР-лУнГа»

SOCIETATEA PE ACŢIUNI 
„CENTRAlA ElECTRICĂ 

CU TERMOFICARE – NORD”
La 07 octombrie 2022 a avut loc, prin 
corespondenţă, adunarea generală 

extraordinară a acţionarilor, cu cvoru-
mul 100%. în urma examinării chesti-
unilor de pe ordinea de zi, adunarea 

generală extraordinară a acţionarilor:
a stabilit cuantumul retribuţiei lunare a 1. 
muncii membrilor Consiliului Societăţii, 
Comisiei de cenzori, Comitetului de audit 
şi reprezentantului statului.
a încetat înainte de termen împuternicirile 2. 
unui membru al Comitetului de audit.
a ales un membru al Comitetului de audit.3. 
a încetat înainte de termen împuternicirile 4. 
unui membru al Comisiei de cenzori.
a ales un membru al Comisiei de cenzori.5. 

S.A. “Drumuri-Soroca”
Organul executiv al Societaţii, in temeiul 
deciziei Consiliului societăţii 07.10.2022 
anunţa convocarea Adunarii generale 
extraordinare a acţionarilor S.A. “Dru-

muri-Soroca” la data de 11.11.2022, pe 
adresa or. Soroca, str. Feofania Budde, 
nr. 27, în incinta societăţii. Inregistrarea 

acţionarilor între orele 09:30 – 10:00, 
iar începutul Adunării la ora 10:00.

oRDiNea De Zi:
Cu privire la încetare înainte de termen a 1. 
împuternicirilor membrilor
Consiliul societăţii şi ai Comisiei de cenzori.2. 
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-3. 
lui societăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-4. 
ţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, 
Comisiei de cenzori şi reprezentantului 
statului.
aprobarea Codului de guvernanţă corpo-5. 
rativă a Societăţii.

adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau 
reprezentanţilor lor, prezentînd buletinul de 
identitate sau procura perfectată în conformi-
tate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
este întocmită la situaţia de 04.11.2022 către 
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

a stabili că acţionarii pot lua cunoştinţă cu 
materialele pentru ordinea de zi a adunării 
cu zece zile inainte de ţinerea ei (orele 10:00 

-15:00) in zilele de lucru la sediul societăţii pe 
adresa: or. Soroca str. Feofania Budde, 27 în 
incinta societăţii.

Comunicat informativ 
B.C. „ENERgBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind 
piaţa de capital nr. 171 din 11-07-2012 şi 
a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mo-
biliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 
7/1 din 18-02-2019, «Informaţia de ordin 
continuu privind evenimentele care influen-
ţează emitentul» a fost publicat pe pagina 
web a Băncii http://energbank.com/ro/info/
guvernanta-corporativa şi prin intermediul 
Mecanismului oficial de stocare a informaţiei 
https://emitent-msi.market.md.

Întreprinderea Mixtă 
“Ungheni-Vin” S.A.

În baza Hotărîrii Consiliului Societăţii nr. 
10 din 07.10.2022, anunţă convocarea 
Adunării Generale Extraordinare a Î.M. 

“Ungheni-Vin” S.A. cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc la data de 28.10.2022 
ora 11:00 pe adresa mun. Ungheni str. 
Industriala 3A la sediul Î.M. ” Ungheni-
Vin” S.A. Înregistrarea participanţilor 
va avea loc între orele 10:00-11:00.

oRDiNea De Zi a aDuNăRii geNeRaLe 
eXtRaoRDiNaRe:

1.  Schimbarea denumirii societăţii.
2.  Încheierea tranzacţiei de proporţii cu con-

flict de interese.
3.  autentificarea procesului verbal al adună-

rii generale a acţionarilor de către comisia 
de cenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea Generală Extraordinară va fi întocmi-
tă conform situaţiei din 10.10.2022, de către re-
gistratorul independent „Grupa Financiară” S.a.

acţionarii se vor putea familiariza cu materi-
alele pentru ordinea de zi începînd cu data de 
12.10.2022 între orele 09:00-11:00 pe adresa 
mun. Ungheni str. Industriala 3a la sediul Î.M. 

“Ungheni-Vin” S.a.
Pentru a participa la adunarea Generală 

Extraordinară acţionarii urmează să prezinte 
comisiei de înregistrare actul de identitate în 
original, iar reprezentanţii acestora şi procura 
autentificată în modul stabilit de lege.

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. „Drumuri-Causeni”!

În temeiul deciziei Consiliului Societăţii 
din 29 septembrie a. 2022, se anunţă 

desfăşurarea Adunării generale ex-
traordinare a acţionarilor cu prezenţa 
acţionarilor sau a reprezentanţilor lor 

legali, la data de 14 noiembrie 2022 la 
ora 11.00, pe adresa or. Causeni, str. 
Tighinei, 2a. Înregistrarea participan-
ţilor va avea loc de la ora 10.00 pînă 
la 10.45. Lista acţionarilor cu drept de 

participare la Adunarea generală anuala, 
va fi întocmită la 21 octombrie 2022.

oRDiNea De Zi:
1.  Cu privire la încetarea înainte de termen a 

împuternicirilor membrilor Consiliului soci-
etăţii şi ai Comisiei de cenzori;

2.  Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-
lui societăţii şi ai Comisiei de cenzori;

3.  Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-
ţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, 
Comisiei de cenzori şi reprezentantului 
statului.

În atenţia acţionarilor 
Combinatul de panificaţie 

din Chişinău „Franzeluţa” S.A.
Se aduce la cunoştinţa acţionarilor că 

la 28.09.2022, Consiliul Societăţii a 
adoptat Decizia cu privire la convoca-
rea pe 28 octombrie 2022 a Adunării 

generale extraordinare a acţionarilor cu 
prezenţa acţionarilor, în incinta sediului 

Societăţii pe str. Sarmizegetusa, 30, 
et. I, în sala festivă, la ora 11.00, 

Cu uRMătoaRea oRDiNe De Zi:
1.  Cu privire la încetarea înainte de termen a 

unui membru al Comisiei de cenzori.
2.  Cu privire la alegerea unui membru al Co-

misiei de cenzori.
3.  Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-

ţiei muncii membrilor Consiliului societăţii, 
Comisiei de cenzori, Comitetului de audit 
şi reprezentantului statului.

Înregistrarea acţionarilor va avea loc în inter-
valul 08.00 – 10.30.

Lista acţionarilor, cu dreptul de participare la 
adunare se va întocmi conform situaţiei din 12 
octombrie 2022, data de evidenţă stabilită de 
Consiliul Societăţii.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
privind chestiunile din ordinea de zi a adunării 
generale extraordinare a acţionarilor în secţia 
juridică, pe adresa: mun. Chişinău, str. Sarmi-
zegetusa, 30.

acţionarii, participanţi la adunare urmează să 
prezinte la înregistrare documentul de identitate, 
iar reprezentanţii acţionarilor şi actul care con-
firmă împuternicirile acestora întocmit în confor-
mitate cu prevederile legislaţiei în vigoare.

tel. de contact: 022-853-487.

Comunicat informativ 
al F.P.C. „Stejaur” S.A.

în urma desfăşurării adunării gene-
rale a acţionarilor din 21.07.2022, s-a 
aprobat emisiunea suplimentară de 

acţiuni din contul datoriilor creditare.
Datoriile creditoriale constituie împrumuturi-

le în sumă de 2 900 000 lei de la persoanele 
Costru Gh. şi Marcenco E., care deţin cu per-
soanele afiliate cota de 71.14% de acţiuni cu 
drept de vot ale Societăţii.

Conform situaţiilor financiare ale Societăţii 
pentru anul 2021, valoarea activelor societăţii 
constituie 36321623 lei, iar suma împrumutu-
lui constituie 2 900 000 lei sau 7,98% din total 
active şi, se consideră tranzacţie cu conflict 
de interese.

Verificarea modului de încheiere a tranzacţi-
ei a fost efectuată de Comisia de Cenzori, în 
componenţa Muşeţ Mariana, Prisacari Nicolae 
şi Mogîldea Vasile, prin emiterea la data de 
18.07.2022 a Raportului, prevăzut la art. 85 
din Legea cu privire la societăţile pe acţiuni.

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. “Drumuri-Edineţ”!

S.A. “Drumuri-Edineţ” anunţă că Consiliul 
societăţii a luat decizia privind convo-
carea Adunării generale extraordinare 
a acţionarilor S.A. “Drumuri-Edineţ”, în 
data de 20 octombrie 2022, ora 11:00, 
pe adresa mun. Edineţ, str. Indepen-

denţei, nr. 179. Înregistrarea acţionarilor 
de la ora 10:00 până la ora 10:45.

oRDiNea De Zi:
Cu privire la încetarea înainte de termen a 1. 
împuternicirilor membrilor Consiliului soci-
etăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-2. 
lui societăţii şi ai Comisiei de cenzori.
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei 3. 
muncii membrilor Consiliului Societăţii, Co-
misiei de cenzori şi reprezentantului statului.
Cu privire la aprobarea Codului de guver-4. 
nanţă corporativă al S.a. “Drumuri-Edineţ”.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală extraordinară a acţionari-
lor va fi întocmită conform situaţiei la data de 
17 octombrie 2022.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor, începând cu 
17 octombrie 2022, în incinta Societăţii, între 
orele 10:00 – 15:00, zilele de lucru, pe adresa: 
mun. Edineţ, str. Independenţei, nr. 179.

S.A. “Prestări-Servicii”
La data de 08.09.2022 a avut loc 
Adunarea Generală ordinară a ac-

ţionarilor S.A. “Prestări-Servicii”

S-au PRiMit uRMatoaReLe hotaRiRi:
– s-au ales membrii comisiei de cenzori
– s-au ales membrii consiliului societatii
– s-au aprobat direcţiile principale de dezvol-

tare pentru anul 2022.

Stimate acţionar S.A. „Succes”
Consiliul societăţii anunţă despre 

convocarea adunării generale extraor-
dinare a acţionarilor la 18.11.2022 pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Cetatea 
Albă, 17, în incinta societăţii. Înregis-

trarea acţionarilor – ora 10.00 – 10.50, 
Începutul adunării – ora 11.00

oRDiNea De Zi:
1.  aprobarea Raportului de evaluare a bunu-

rilor societăţii.
2.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
3.  Retragerea din funcţie a conducătorului 

organului executiv.
4.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 

şi secretarului pe procesul verbal al adu-
nării generale extraordinare a acţionarilor.

adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau 
reprezentanţilor lor, prezentând buletinul de 
indentitate s-au procura perfectată în confor-
mitate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală extraordinară a acţionari-
lor va fi întocmită la situaţia de 11.10.2022 de 
către Societatea de Registru S.a. „Registru”.

S-a stabilit, că acţionarii pot lua cunoştinţă 
cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
cu zece zile înainte de ţinerea ei între orele 
(10.00 – 16.00) la sediul societăţii pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Cetatea albă, 17.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea 
informaţiei din materialele referitoare la ordi-
nea de zi, d-na Chintea Galina.

acţionarii vor fi informaţi despre convocarea 
adunării generale extraordinare a acţionarilor 
prin publicarea informaţiei în ziarul „Capital Mar-
ket” şi expedierea anunţului fiecărui acţionar 
sau reprezentantului legal sub formă de aviz.

Participanţii la adunarea general extraordina-
ră a acţionarilor se vor înregistra de către co-
misia de înregistrare: Ilieş Valentina, Chintea 
Galina şi Ţurcan Eugeniu.

organul executiv
Relaţii la tel: 0602-34-242, 022-55-83-81
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